

Dílní smlouva o poskytování služeb Vodafone OneNet – Hlasové služby (Technická specifikace)



K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. 023001, uzavřené dne: 29.8.2017 (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.

Sídlo: náměstí Junkových 2,
155 00 Praha 5

IČ: 25788001

Oprávněný zástupce: XXXXXXXXXXXXXXXX
(dále jen „Poskytovatel“)

Účastník: ZOO a zámek Zlín - Lešná, příspěvková organizace

Sídlo: Zlín, 76314, Štípa, Lukovská, 112

IČ: 00090026

Oprávněný zástupce: Ing. Roman Horský, ředitel
(dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílní smlouvy: XXXXXXXXXXXXXXXX

Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: XXXXXXXXXXXXXXXX

Technických záležitostech: XXXXXXXXXXXXXXXX

Tel./email: XXXXXXXXXXXXXXXX

Tel./email: XXXXXXXXXXXXXXXX

Tel./email: XXXXXXXXXXXXXXXX

Předmět Dílní smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací, jiných služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

Identifikace služby

Souhrnný název služeb: Vodafone OneNet - Hlasové služby

k Rámcové smlouvě č.: 023001

Požadavek na: zřízení služby (nová RS)

Dílní smlouva/verze: 1/1

Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi:

Fakturační údaje

ZOO a zámek Zlín - Lešná, příspěvková organizace
Zlín, 76314, Štípa, Lukovská, 112
IČ: 00090026, DIČ: CZ00090026

Termíny a doba trvání Dílní smlouvy

Dílní smlouva se uzavírá na dobu určitou – 24 měsíců, s tím, že doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílní smlouvy) je stanovena od Rozhodného dne podle Smlouvy do 31.8.2019. Nastavení služeb dle této Dílní smlouvy bude provedeno nejpozději k Rozhodnému dni.

Dílní smlouva o poskytování služeb



Hlasový tarifní plán

Tarifní plán č. 1,2

TP1, TP2	Pravidelná (měsíční)	Hodnota měsíčního Kreditu
Hlasový tarif s minutovou sazbou	0,- Kč	0,- Kč

Je-li hlasová služba poskytována pomocí ADSL/VDSL, nevztahuje se na ní Dohoda o garantované úrovni služeb.

INDIVIDUÁLNĚ SJEDNANÉ CENY

Volání v rámci ČR:

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních národních sítí
Z mobilu na mobil	1,- Kč/min	1,- Kč/min
Z mobilu na pevnou	1,- Kč/min	1,- Kč/min
Vnitrofiremní volání (VPN)	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,40 Kč/SMS	0,40 Kč/SMS

Způsob tarifkace 1+1

Tarifní plán č. 3,4

	Uživatelský poplatek	Datový tarif	Automatický Dokup	Objem dokupu	Cena za dokup dat
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP3	169,- Kč	Bez Dat	-	-	-
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP4	278,- Kč	10 GB	0	10 GB	170,- Kč

Volání v rámci ČR:

TP3, TP4	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních sítí
Z mobilu na mobil	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Volání v rámci VPN	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,- Kč/SMS	0,- Kč/SMS

Dílní smlouva o poskytování služeb



Uživatelské poplatky

Poplatky za uživatele:

Typ uživatele	Měsíční paušál za 1 uživatele
Uživatel mobilního čísla s minutovou sazbou - TP1	1,- Kč
Uživatel mobilního čísla s minutovou sazbou - TP2	50 - Kč

Tarify Připojení - Mobilní data

OneNet Mobilní připojení nesdílené

Tarifní plán	Datový objem	Měsíční platba [Kč]	Dostupné dokupy				Automatické dokupy	
			Dokup č. 1		Dokup č. 2		Dokup č.	Počet
			Objem	Cena	Objem	Cena		
OneNet Mobilní připojení	10 GB	199,-	10 GB	170,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	100 GB	799,-	10 GB	170,-	-	-	1	0

Veřejná IP adresa pro mobilní číslo

Identifikace APN (pořadové číslo) **GPRSA.PUBLIC**

Typ přidělených IP adres: Veřejné

IP adresy jsou přidělovány: Staticky

Cena	Jednorázová (instalační)	Pravidelná (měsíční)
Veřejná IP adresa	0,-Kč	1,- Kč *

* maximální počet uživatelů za 1,-Kč/měsíčně je 50 SIM.

Hlasová VPN a Virtuální ústředna

Vytvoření hlasové VPN:

Název hlasové VPN:

Statutární město Zlín

Zavedení administrátorského hesla

V souladu s čl. 5.1 Obchodních podmínek OneNet bude zavedeno XX administrátorské heslo:

Dílčí smlouva o poskytování služeb



Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Sítí Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou vyhotoveních. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
8. Poskytovatel souhlasí s případným zveřejněním Smlouvy.

Seznam příloh:

Příloha k Dílčí smlouvě Vodafone OneNet -: Přehled telefonních čísel k převodu do sítě OneNet

Datum: 31.8.2017

Miroslav Haluza, Key Account Manager
Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Datum: 31.8.2017

Ing. Roman Horský, ředitel
Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka